J'ai ré-analysé le SP500 depuis le top de 2000civiedn décompte long, moyen et court
terme revu.

Analyse long terme :

Les niveaux des vagues a venir sont indicatiféplde la vague ((Y)) pourrait trés bien se
situer a 200$
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Si le décompte supérieur concernant les vaguedal&ga est correct (a savoir que la chute de
2008 est bien une vague C de méme niveau que leevagle 2000-2002), la fin de la vague
((X)) devrait se terminer a un des niveaux ci-dasg@ai indiqué tous les niveaux possibles) :
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Analyse moyen terme

Avant d’arriver a la fin de cette vague ((X)), n@wns encore du chemin a parcourir : VOiCi
le graphe dalily :

Contrairement a I'idée générale, dans les cornastib existe peu de ABC et majoritairement
des WXY.

Ceci étant dit, j'ai indiqué sur le graphe le retmaent fibo de 23,6% de la vague ((w)) a
1.036,84%.

Mon objectif haussier actuel pour la fin de la veaduest la zone de 1.280-1.283%. Premier
indice : la vague ((w)) projetée a 123,6% donn®&3,2%

Sur le graphe suivant, j'ai indiqué les autres fibo
w projeté a 123,6% donne 1.277,81$

(y) = 261,8% de (w) & 1.279,05%
((y)) = 50% de ((w)) & 1.280,71%
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Analyse court terme :

Sur le premier graphe, le détail en horaire desieagvec la validation du point ((W)) et
((X)) avec le fibo 61 ,8%
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J'en reviens au graphe 4H ou j'ai indiqué le retraent 76,4% de la vague W a 1.182,12% qui
pour moi est le niveau sur lequel le cours va rebon
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Il est validé par les deux graphes suivants :
Nous aurions une vague ((Y)) = a 50% de la vagﬂk))(a 1.180,95%
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Et une vague (Y) =61,8% de (W) a 1.181,08%
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Conclusion : je pense que le cours devrait rebara29 ou 30/11 sur la zone de 1.180% pour
monter a 1.280% dans le mois qui suit.
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